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1. Коэффициент Джини позволяет оценить совокупное богатство всех жителей 
страны.
2. При введении прогрессивной системы налогообложения кривая Лоренца 
отдаляется от линии абсолютного равенства
3. При наличии неинтернализованного положительного внешнего эффекта 
возникают потери общественного благосостояния (DWL)
4. Кривая рыночного спроса на общественные блага получается сложением кривых 
индивидуального спроса по горизонтали
5. На рынках несовершенной конкуренции вмешательство государства может 
устранить потери общественного благосостояния
6. Бесплатное образование является чистым общественным благом
7. При отрицательных экстерналиях возникает перепроизводство блага по 
сравнению с общественно оптимальным
8. Введение налога в виде фиксированной суммы, одинаковой для всех граждан 
страны, ведёт к снижению коэффициента Джини
9. При положительных экстерналиях введение субсидий может устранить потери 
общественного благосостояния
10. Введение прогрессивной системы налогообложения ведёт к росту неравенства в 
распределении доходов 



Выберите единственный правильный ответ 
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11. Что из перечисленного ниже не является чистым общественным благом?
1) Электроэнергия;
2) Охрана правопорядка;
3) Оборона страны;
4) Защита от наводнений.

12. Если предположить, что государство стремится к полному равенству в 
распределении доходов, реализация этой цели приведет, скорее всего, к тому, что:
1) экономическая эффективность увеличится; 
2) уровень безработицы уменьшится;
3) увеличится темп экономического роста; 
4) не произойдет ничего из перечисленного.

13. Какое из утверждений является верным?
1) Чем ближе кривая Лоренца к диагонали, тем больше степень неравенства в 
распределении доходов. 
2) Кривая Лоренца демонстрирует полное равенство в распределении доходов. 
3) Чем ближе кривая Лоренца к диагонали, тем выше степень равномерности в 
распределении доходов. 
4) Вид кривой Лоренца определяется издержками фирм. 
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14. Если доходы в обществе распределены неравномерно и государство вводит 
фиксированный налог на всех граждан в размере 100 денежных единиц, то:
1) кривая Лоренца отдалится от линии абсолютного равенства;
2) кривая Лоренца приблизится к линии абсолютного равенства;
3) кривая Лоренца не изменится;
4) значение коэффициента Джини уменьшится;
5) нет верного ответа.

15. Допустим, население страны состоит из двух групп населения, внутри которых 
доходы распределены равномерно. Если численность бедных втрое больше численности 
богатых, а доли получаемых обеими группами  доходов одинаковы, то коэффициент 
Джини равен:
1) 0,75; 2) 0,33; 3) 0,25;
4) 0,2; 5) 0,167.
 
16. Средний доход жителя в стране А больше, чем в стране Б. Тогда
1) кривая Лоренца страны А целиком выше кривой Лоренца страны Б; 
2) в точке с абсциссой 0,5 кривая Лоренца страны А выше кривой Лоренца страны Б;
3) совокупный доход жителей в стране А больше, чем в стране Б;
4) коэффициент Джини в стране А выше, чем в стране Б;
5) нет верного ответа среди вышеперечисленных. 
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17. Если первоначально доходы в обществе распределены абсолютно равномерно, то при 
введении регрессивных налогов кривая Лоренца:
1) приближается к кривой абсолютного неравенства;
2) удаляется от кривой абсолютного неравенства;
3) не изменяет своего положения;
4) на разных участках кривой возможно различное направление сдвига по отношению к 
кривой абсолютного неравенства;
5) направление сдвига зависит от величин ставок налогов.

18. Несостоятельность (провал) рынка может приводить: 
1) только к перепроизводству некоторых товаров; 
2) только к недопроизводству некоторых товаров; 
3) только к более высоким ценам; 
4) только к усилению дифференциации доходов; 
5) как к перепроизводству, так и к недопроизводству некоторых товаров.
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19. Производство товара А сопряжено с возникновением отрицательного внешнего 
эффекта. С точки зрения общественных интересов товара А производится слишком: 
1) много и по завышенной цене;   2) мало и по заниженной цене; 
3) много и по заниженной цене;   4) мало и по завышенной цене. 
5) На основании имеющейся информации приведенных выше выводов сделать нельзя.

20. Проблема отрицательного внешнего эффекта может быть решена путем 
1) введения налога на потребителя; 
2) введения налога на производителя; 
3) верно 1) и 2); 
4) проблема отрицательного внешнего эффекта не может быть решена путем введения 
налога
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